

Gđa./gosp. titula ime prezime, titula
Institucija
Sektor
Ulica broj
Poštanski broj, mjesto
Zemlja (inostranstvo)

Savezno ministarstvo za socijalna pitanja, zdravlje,
njegu i zaštitu potrošača

Johannes Rauch
Savezni ministar
Stubenring 1, 1010 Beč

Predmet: Primate bez odgađanja svoju 3. dozu vakcine protiv korone!

English? Bosanski? Hrvatski? Srpski? Română? عربي: sozialministerium.at/dritteimpfung

Poštovana gospođo xy / poštovani gospodine xy,

ova pandemija se svima nama odužila. Uz Vašu pomoć smo se međutim približili kraju: vakcinisali ste se. Zbog toga želim da Vam kažem **hvala**.

Medicinska saznanja pokazuju da zaštita sa vremenom popušta. To Vam je poznato i kod drugih vakcinacija kao npr. vakcine protiv krpelja - ovdje su potrebne dodatne vakcine radi održavanja zaštite. K tome omikron varijanta povećava rizik od zaraze. Nacionalni gremij za vakcinisanje (NIG) u Austriji preporučuje zato **treću dozu vakcine protiv korone** 4 mjeseci nakon 2. vakcinisanja sa mRNA vakcinom da biste ostali zaštićeni u dužem periodu.

Još danas dogovorite termin za vakcinisanje protiv korone i informišite se:

- na impfen.gv.at ili
- kod svog doktora od povjerenja.

Molimo održavajte vremenski razmak **od najmanje 90 dana između 2. i 3. vakcinacije**, jer skraćivanje ovog vremenskog intervala nije medicinski razumno i neće se računati kao 3. vakcinacija.

Molimo također imajte na umu: da dokaz o seriji vakcinacije protiv Covid-19 u obliku zelenog pasoša ili potvrde može biti potreban unutar Austrije i za **putovanja unutar EU i drugih EU zemalja**.

Vakcinisanje protiv korone je veoma efikasno. Ono u najvećoj mjeri štiti od teškog oblika bolesti ili smrtnog ishoda oboljenja od COVID-19 i **smanjuje infekcije**. Vakcinisanjem protiv korone ne štitite samo svoje zdravlje, nego i zdravlje drugih ljudi!

Ali to već znate, jer ste već jedanput vakcinisani. **Slijedite i ovaj put preporuku medicinske struke: Primite svoju 3. dozu vakcine! Osigurajte optimalnu zaštitu sebi i svom okruženju.**

Na kraju imam još jednu molbu za Vas. **Razgovarajte o tome!** Pričajte drugima o svom iskustvu sa vakcinisanjem i tako ih oslobodite od njihovih strahova. Ostale savjete pogledajte na 3. stranici.

Vakcinisanje protiv korone naš je izlaz iz pandemije. To možemo postići samo zajedno. Znam da se mogu u Vas pouzdati. Već Vam sada zahvaljujem na velikoj pomoći.

Želim Vam mnogo zdravlja, ostanite zaštićeni!

Johannes Rauch

Savezno ministarstvo za socijalna pitanja, zdravlje, skrb i zaštitu potrošača

Informacije o vakcinisanju protiv korone i prijavi

Prijava za 3. dozu vakcine protiv korone:

[impfen.gv.at](https://www.impfen.gv.at)

Informacije o vakcinisanju protiv korone u Austriji:

[info.gesundheitsministerium.gv.at](https://www.info.gesundheitsministerium.gv.at)

Česta pitanja o vakcinisanju protiv korone:

[sozialministerium.at/corona-schutzimpfung-faq](https://www.sozialministerium.at/corona-schutzimpfung-faq)

1, 2, 3 – Zajedno na vakcinisanje protiv korone!

1. Pričajte o svojim iskustvima!

Umor, bolovi u ruci ili možda ništa? Svako drugačije reaguje na vakcinu. Pričajte sa drugim o tome, oslobosite druge ljude od strahova. Uostalom, da li ćete reagovati na vakcinu ili ne, ne govori ništa o tome koliko dobro ste zaštićeni.

2. Pomozite sa prijavom i budite pratnja!

Nemaju svi Internet, ne znaju svi isto kako ispravno funkcioniše. Pomozite drugima sa prijavom ili popunjavanjem listova sa podacima. Kada ste jednom pregledali, morate još samo otići. Nekada je i lakše kada niste sami. Ako imate vremena, otpratite ljude iz svog okruženja na vakcinisanje protiv korone. Zajedno je često lakše.

3. Vijesti ili „laže vijesti“?

Kruže brojne glasine o vakcinisanju protiv korone, nuspojavama ili dugoročnim posljedicama. Ozbiljno saslušajte ljude koji o tome pričaju i pitajte također: „Dobro, odakle znaš?“ „Zašto vjeruješ u to?“ U ličnom razgovoru se često pokaže jasno da je riječ o pretpostavkama koje nisu tačne.

Objašnjenje o lažnim vijestima

Informacije Univerziteta Donau Krems
www.medizin-transparent.at/coronavirus-fakten

Informacije od „mimikama - Udruženje za prosvjećivanje o zloupotrebi Interneta“:
www.mimikama.at/category/coronavirus-2019-ncov

Pitanja i odgovori od AGES-a:
www.ages.at/themen/krankheitserreger/coronavirus/faq-coronavirus

Sabrane informacije Ministarstva za socijalna pitanja:
www.sozialministerium.at/corona-schutzimpfung-faq